

2022中国金球奖候选人确定

据中国金球奖评委会消息,2022中国金球奖各奖项候选人已经确定。中国金球奖得主的重点考量依据将是国内联赛和杯赛的表现,中国女子金球奖方面,年初女足亚洲杯上表现出色的球员都入选了候选名单。而中国金帅奖候选名单中,包含了中国女足水庆霞、名帅吴金贵等。



A 中国金球奖:聚焦本土战场

之前几年的中国金球奖评选,武磊凭借在国家队和海外联赛的出众表现3次问鼎。随着他留洋生涯结束后返回中国,欧洲五大联赛再无中国男子选手,2022中国金球奖得主的重点考量依据将是国内联赛和杯赛的表现。

在15人候选名单中,新科中超冠军武汉三镇俱乐

部有刘殿座、邓涵文和谢鹏飞3人入选,其中谢鹏飞在联赛中8球9助攻的数据尤其亮眼。进入中超前四名的山东泰山队与上海海港队各有两人入围。

25岁的陈蒲是山东泰山本赛季的一大“发现”,9个进球、两次获得中超单轮最佳的表现让他力压队友金敬道和

刘洋等人,首次进入中国金球奖候选名单。另一个拥有两个候选人的俱乐部是北京国安:本土最佳射手、上届中国金球奖第3名张玉宁的入围没有任何悬念,他也被看作是2022中国金球奖得主的热门候选;张稀哲在2022赛季的状态明显回升,中超的关键传球数据上名列第一。

B 中国女子金球奖:亚洲杯“明星”均入围

2022年,中国女足时隔16年再次在亚洲称王,年初印度亚洲杯上表现出色的球员都入选了2022中国女子金球奖的候选名单,其中包括赛事最佳球员王珊珊,赛事最佳门将朱钰,4场比赛打进

5球的王霜,以及决赛中打入关键进球的唐佳丽、张琳艳和肖裕仪。

此外,全年表现稳定的张睿和王晓雪得到了评委会专家的认可,双双入围候选。而作为近年女足留洋军

团中表现最稳定的球员,上届中国女子金球奖评选第3名沈梦雨再度入围候选名单。入围10人候选序列的还有在东亚杯一鸣惊人,并荣膺赛事最佳后卫的00后小将汪琳琳。

C 中国金帅奖:上海教头“内战”

中国金帅奖授予年度表现最佳的中国籍教练员。在2022的候选名单中,出现了3位上海教练,占据了候选者的“半壁江山”:水庆霞年初

率领中国女足夺得亚洲杯冠军,人气飞涨;吴金贵在接手上海申花后,主动扛下困难和责任,用丰富的经验帮助球队渡过难关,并在联赛中给予年轻队员很多的锻炼机会;谢晖职业生涯首次以主教练的身份征战中超联赛,在率领大连人完成保级任务的同时,以一股清流般的足球理念和独特气质征服了广大球迷。

在女足方面,武汉车谷江大轻松卫冕女超冠军,主帅常卫魏居功至伟。

D 中国金童奖:18小将个个强

虽然男足国家队和顶级联赛遭遇了困境,但这并没有阻碍新人的涌现。为了让球迷更多关注新人的表现,评委会决定恢复中国金童奖U17和U21两个年龄组的评选。入选2022中国金童奖U17候选的球员共有8人,入选U21年龄组候选的共有10人。

2022中国金童奖U17年龄组候选人中,包括在U17女足世界杯中有亮眼发挥的刘晨、黄嘉欣和乔睿琪,在亚少赛预选赛中表现出色的王钰栋和黎明,以及在第一届中国青少年足球联赛中代表浙江取得冠军的核心球员宁方泽和叶道鑫。

2022中国金童奖U21年龄组的候选人中既有上届评选入围者刘祝润(第2名)、高天语(第9名)和艾菲尔丁·艾斯卡尔(第10名),也有在U20亚洲杯预选赛中的国足主力拜合拉木·阿卜杜外力、刘国宝和胡荷韬等。作为中国女足年轻一代的代表人物,在女超联赛表现出色的江苏无锡女足前锋邵子钦也得到了评委会专家的认可,获得了参与2022中国金童奖竞争的机会。

2022中国金球奖颁奖典礼预计将于今年3月举行。 中新

毛氏·巢王宝

礼送

毛氏·巢王宝
蜂产品全场五折



促销活动详见店内海报。

门店地址:文化路南街36号,电话6266111
莱山区东轸格庄,电话6671666

新世界、家家悦等超市均有销售

女排名将姚迪加盟意甲

将和队友朱婷再度并肩作战

新华社北京1月11日电 中国女排名将姚迪将前往意大利,加盟目前在意甲联赛中排名第二的斯坎迪奇队。

“这是我的下一个梦想——到世界上最强的(排球)职业联赛体验一把。”姚迪说。

在刚刚结束的2022-2023中国女子排球超级联赛中,姚迪随天津女排成功卫冕。现在,她又踏上了新的征程。

姚迪告诉记者,东京奥运会结束以后,她就想到欧洲高水平职业联赛中见见世面,当时正好有一家土耳其豪门球队向她表达了诚意,她也很认真地进行了各方面的准备。但是,后来因为一些原因未能成行,姚迪



朱婷和姚迪(右)

为此颇为遗憾。

在2022-2023赛季开始前,姚迪联络了著名排球经纪人、意大利人马可,请他帮忙留意土耳其和意大利的机会,不久后收到了回音。

“没想到12月初的时

意大利杯八分之一决赛

十人都灵加时绝杀米兰

新华社罗马1月11日电 意大利杯足球赛八分之一决赛11日继续进行,客场作战的都灵在场上仅剩十人的情况下,加时赛尾声凭借一次成功的防守反击,1:0绝杀AC米兰,晋级下一轮。

饱受伤病影响的米兰当日多名主力缺阵,上半时双方互有攻守但颗粒无

收。易边再战,第69分钟,由于担心米兰球员梅西亚斯形成单刀机会,都灵后卫科菲·吉吉选择战术犯规,不过这是他领到的本场第二张黄牌。

眼见比赛时间所剩无几,米兰主教练皮奥利做出换人调整,加强攻势,试图避免被10人都灵拖进加时赛,但最终未能如愿。表现

出色的都灵门将多次神勇扑救,力保球门不失。

加时赛期间,米兰蜂拥而上,但频繁遭到对方门将封堵,而面对主队的全线压上,都灵利用防守反击取得了全场唯一进球。第113分钟,阿多波接队友巴耶耶助攻,门前推射将球打进,1:0淘汰米兰晋级下一轮。